

1 设备

来看哪吒呀



火箭助推轮滑鞋再也不是卡通书和动画中才有的高科技了,一家美国创业公司推出了一款名为RocketSkates的电动城市代步工具——一双自带马达的轮滑鞋。据了解,RocketSkates的目标客户是那些觉得开车太近,走路太远的人。

RocketSkates的每只鞋子上有

两个硕大的橡胶轮,看上去像是把乐高装在轮子上,而实际上则是两台50W无刷电机,装在前轮的位置。后面装有锂电池,充满电需要1.5小时,负责为电机提供电力。

两只轮滑鞋可以通过微处理器沟通,保持相同的速度。估计最高时速约为12英里(约合19.3公里),根据使用者的体重和风速不同,最高时速也不同。

它的最大骑乘重量125公斤。尺寸为20.3厘米×21.6厘米×22.9厘米,重量为每只鞋3.175千克。

目前鞋子有三种型号,R6满电状态的行驶里程约为10公里,放电时间45分钟;R8最远行驶里程12.9公里,放电时间70分钟,R10是所有型

号中最强的,行驶里程16公里,放电90分钟。三款型号的售价分别为499美元、599美元和699美元。对于山地,只要坡度大于5-8°,就不宜使用。

鞋子使用起来是很方便的,穿上鞋向前倾斜就能激活电机,向后倾斜就启动电子刹车,继续向后倾斜就启动机械刹车。

RocketSkates还支持APP,从上面可以看到还有多少电量,以及行驶距离、建议的行驶路线和速度。

这款电动轮滑鞋,9月底可能登陆中国市场。

“4000RMB?这价格还打算在中国卖得出去?”网友们表示,除了造型丑哭了,价钱也太不可爱了。

2 秀图

舅,你要吗?



在《爸爸去哪儿2》第二期中,Grace&Joe姐弟和小伙伴一起去买东西时发生了摩擦,小孩子之间的冲突原本是非常正常的事情,但是当Grace说出那句“舅(joe),你要吗?”的时候,

那呆萌的表情和镜头特写让画面感瞬间爆发,一些细心的网友们还发现,将动画《樱桃小丸子》里的小丸子头发稍稍加长,眉毛加粗的话,就是一2D版的Grace!

3 动漫

“恶魔果实”来了



《海贼王》火了十多年,除了动画本身,那些有意思的周边,也是粉丝们的大爱。

几乎每个海贼迷心中都有一个“恶魔果实”。吃掉特定果实就能得到一个特殊能力的设定太过

酷炫,能够得到这样的果实,是很多动漫迷们的梦想。

近日,实体“恶魔果实”终于出现。为了配合剧情的进度,集英社和万代(BANDAI)推出了1:1比例的“烧烧果实”模型。“我要变艾斯了哈哈,情人节我要把见到的异性恋全都给毁灭!”在网友“无明”丧心病狂的呼喊中,这个约合人民币196元的模型开始接受预订,仿照《海贼王》中人气角色“艾斯”的“烧烧果实”的确是一个吸引粉丝顺带大赚一笔的好方法,不过也有网友指出,与其去买这种不能吃的仿造品,不如多吃点火龙果来得实在,起码吃起来甜甜的,名字和外形也沾边。

4 萌物

很萌很凶猛



自从网络上出现兔孙的视频和照片后,这个长得圆滚滚的猫科动物就成了网友们喜爱的对象。胖乎乎的身子,看上去就很软的毛发、耳朵和一张喵星人的脸,让兔孙成为了新的“蠢萌”代言人。网友“sakura momoko”说:“好大一坨萌蠢萌蠢的猫!”

不少网友误以为这个家伙是个很温顺的胖猫。而实际上,兔孙虽然外表很憨,却是个真正意

义上的猎手,主要以鼠类为食,也吃野兔、鼠兔、沙鸡等。它野性十足,具有很强的攻击性,并不是很多人想象中的那么软萌。

在网上较早传出的视频《兔孙与战斗种族的嬉戏》中可以发现,如果要抓住兔孙,就必须专门拿一个大的布袋来防止自己被抓伤,几个大汉费了九牛二虎之力才能逮住兔孙。

只可惜这个世界上看脸的人太多了,视屏里的兔孙就算再怎么张牙舞爪,也无力摆脱网友们对于它的误解,“大胖猫!”和“好肥!”的评论随着视频里兔孙嘶哑的咆哮而逐渐增多,之后很多关于兔孙的视频里,也都打上了萌物的标题。

如果高冷野性的兔孙看得懂自己视频里的评论,估计现在已经给气疯了。

5 视频

敖厂长的世界

网络视频达人“敖厂长”人气一直很高。迷上游戏《minecraft》后,他更是通过亲身经历,让自己的受关注程度上上了一个新台阶。

之前“敖厂长”的视频大部分都是单独推出的,视频之间几乎扯不上关系。而迷上了《minecraft》的“敖厂长”却破天荒连续放出三段视频,介绍他在游戏里的各种冒险。

从第一部《mc玩家看完就自杀了》到最新的《与猪在mc中愉快玩耍》,每部视频都有四五万以上的点击量。

在这款自由度超高的游戏里,“敖厂长”从一个新手,逐渐获得新技能,学会了盖房子(房子盖得像坟墓),挖煤和种土豆(种在了自家房顶)等游戏技巧。在最新的视频里,他已经学会了圈养猪(结果猪跑到房顶上去了)。游戏期间,搞笑事件不断,再加上“敖厂长”超群的恶搞能力,使这三部视频的关注度持续居高不下。

网友评论:

TOD燕:第三期才是真高能,彻底笑出8块腹肌。

太极喵:好有趣,希望厂长继续做下去。

宴夜曲:某种意义上厂长玩MC的水平还真不赖,尤其是人品方面。

DMC、Dante:厂长自建坟墓笑了整整一期。

三羽鸦:MC界两大私人别墅:厂长的高级陵墓,舒流的博丽神厕。

6 电影

派大星长了腹肌

《海绵宝宝》也要有电影版了。海绵宝宝大电影《海绵宝宝:离开了水的海绵》预计在明年2月上映。近日,首个官方预告片出炉,海绵宝宝和它的伙伴们将离开水下家园,在真实的陆地世界里开始自己的冒险。在坚持卖萌路线的同时,海绵宝宝和派大星都变得威武强壮。就拿拥有8块腹肌的派大星来说,虽然看上去强了很多,但二货的性格不变,就连出大招,也只是为了吃到冰淇淋。海绵宝宝更是不改一贯的蠢萌作风,预告片里面各种吐槽揶揄,非常欢乐。

在这部电影版中,安东尼奥班德拉斯将会出演反派角色,海绵宝宝和派大星等动画角色的配音人员不会改变。

“派大星好萌,海绵宝宝男神!”预告片一出,粉丝们就大喊,“超想看完整版!”不过派大星的肌肉并不是所有人都爱,有人觉得性感,有人觉得不够萌了。

7 ChinaJoy

男神女神扎堆



今年的ChinaJoy一如既往的火爆。7月31日,展会还没开始。游戏爱好者们就在门口排出一条长龙,让这个国内的互动娱乐展会完全不输于国外的大型展会。

这次的ChinaJoy,除了大量的游客和知名的游戏播客们,最抢眼的当然是美如画的show-girl。114位showgirl同台打造史上最多女神展台,宅男们大呼“心

都化了。”

游戏厂商们也很给力,纷纷拿出最新宝贝给粉丝们把玩。不久前,中国队在DOTA2国际大赛上满载而归,展会里的DOTA2区人满为患。展会在试玩区现场提供了超过1500台体验机,成了玩家们的天堂。

动漫、游戏和美女,宅男们把这里当作“天堂”。而女生们的福利也不少,网友“Mengz1han”发现大咖,“7月31日,男神你居然在上海!”

超级硬汉杰森斯坦森也在ChinaJoy现身。杰森斯坦森出演过《两杆大烟枪》《非常人贩》和《敢死队》。如果这位重量级明星的出现,让现场的少男少女们疯狂不已,柳岩和SNH48女神组合的悉数到场,算是把所有吸引眼球的要素都集齐了。

■ChinaJoy中国国际数码互动娱乐展览会,简称“ChinaJoy”,是继美国E3展、日本东京电玩展之后的又一同类型互动娱乐大展,尤以网络游戏为主。

8 真人秀

芭比男朋友



整容成为一名芭比娃娃。为此他一共花了3万英镑。其中包括鼻部整形、脸颊下巴削骨以及用硅胶隆胸,对于整容的效果,Celso本人表示满意,但是其他人的意见,就不那么统一了。网友“NUG_SOTH”表示自己无法长时间看这位男芭比的照片“看他的脸我就头晕,感觉会被吸进去。”

虽然看着头昏,但是男版真人芭比的确出现了,而且从人类的角度看,他的样子已经整成了芭比的男朋友Ken的模样。一些网友认为既然长得像芭比的男朋友,干脆让Celso去找乌克兰的那位女芭比吧,他们俩在一起肯定是绝配。

网友的想法得到了Celso的认可,他确实想过找一个像芭比娃娃一样的女朋友。

提起真人芭比,大家首先想到的应该是乌克兰模特瓦莱里娅·露可安诺娃。不过,真人芭比以后可能不再是露可安诺娃的专利了。20岁的巴西男模Celso San-tebanes是一名玩偶的狂热爱者。从16岁起,他就计划着将自己

9 自拍

疼痛自拍Pose



一般玩自拍时女生采用的剪刀手、嘟嘟嘴和睁大眼等招数已经显得老套了。一直站在潮流前线的日本最近出现了一种全新的自拍方式,捂脸自拍。

这种捂着脸自拍因为传说能让脸蛋看上去瘦小,显得女生们更加“可爱”而迅速走红。

在得知这一自拍造型的效果之后,日本的女生们在自拍时便开始大量地采用这种方式。除自拍,很多杂志模特也采用了这种方法。一个两个捂脸倒还不错,大家都开始捂脸,感觉就变得很奇怪了,网友“炸鸡勇士”表示“看得我牙疼。”

正是由于捂着侧脸的造型很

像在闹牙疼,所以有一个专门的词来形容捂脸自拍,那就是“牙疼Pose”,就连采用这种自拍方式的人自己也会在自拍下附上“蛀牙好痛啊”的自嘲。只要能让自己好看,管他像不像蛀牙呢,对于捂脸自拍的风潮,不少女生认为的确能拍出瘦脸的效果,不过也有网友无情地揭露了捂脸自拍的真相,“长得难看捂什么都没,长得好看也不用捂。”

更有网友脑洞大开,补充了各种疼痛的Pose(左上图),“头痛、眼睛痛、肚子痛……”拍照时随便挑一个自己喜欢的用。

现代快报记者 乐媛
见习记者 吴双